

历来新生人数最多一年 168新生披白袍加入李光前医学院

19岁的劳佩亿今年被南洋理工大学李光前医学院录取，她期待将来能开启一段具有启发性且极具意义的职业道路，她期许自己在李光前医学院能通过实际行动，回馈学校和社会。

刘钰铃 报道
lyuling@sph.com.sg

高中时期不慎摔伤，送医后伤口缝了数十针，女生从中体会到身为病患的恢复过程，也向为她治疗的手术师看齐，希望将来能尽一分力，帮助国人拥有强健体魄。

19岁的劳佩亿今年被南洋理工大学李光前医学院录取，还获得学院奖学金。她在受访时透露，那次经历虽然惊险，但也让她想当医生的念头变得更加坚定。

劳佩亿忆述，当时摔伤后，门牙刺穿了她的嘴唇，导致下巴骨折、门牙碎裂，伤势十分严重。但她庆幸自己遇到很有经验的手术师，不仅非常细心还很有耐心地解答她的疑问，让她深受感动。

“康复的过程并不容易，就连咀嚼食物都变得困难。这个过程让我体会到病人的经历，启发我对医学的兴趣，我希望可以利

用这份兴趣来帮助病人，舒缓和解决病人的疼痛。”

劳佩亿期待将来能开启一段具有启发性且极具意义的职业道路，她期许自己在李光前医学院能通过实际行动，回馈学校和社会。

“我的理想是能守护国人的生命与生计，当我成为一名医生后，我不仅希望可以拥有一双可治愈病人的双手，也想用我的爱心去帮助他们拥有健康的身体，因为健康的身体是一把启动所有梦想的钥匙。”

劳佩亿是获李光前医学院录取的168名新生之一，这也是该医学院历来新生人数最多的一年。学院昨天为新生举办白袍典礼，象征他们正式加入医学领域。

另一名新生谢淑恩（19岁）坦言，至今还是对报读医学系的决定感到惊讶，因为她从未想过当医生。毕业于新加坡艺术学院视觉艺术系的谢淑恩也是该医学



劳佩亿的理想是守护国人的生命，她希望利用对医学的兴趣帮助病人，舒缓和解决他们的疼痛。
(南洋理工大学提供)



毕业于新加坡艺术学院视觉艺术系的谢淑恩相信艺术与医学息息相关，也坚信艺术相关的经验能对她日后的学习有帮助。
(南洋理工大学提供)

院录取的首名艺术学院毕业生。谢淑恩曾担心医生忙碌的工作可能会让她将来无法在工作

和生活之间取得平衡，但一次到医学院见习的机会，改变了她的想法。

“起初，当我看到医生一大早就得到医院、工作又辛苦时，我会有点害怕。但尽管如此，他

们每天还是对工作充满热忱，这让我觉得医生很伟大，因为他们知道自己想做什么也很努力工作，我也想过这样的生活。”

此外，对从小开始接触艺术的谢淑恩而言，艺术与医学息息相关。“艺术学院让我对人与人之间的关系和情感有更深切的体会，艺术帮助扩大我的视野也让我具备创新技能，而在医学系我必须打破常规来思考问题，因此艺术教育将对对我日后的学习很有帮助。”

麦锡威：冠病疫情让国人采创新解决方案应对挑战

担任典礼主宾的卫生部医药服务总监麦锡威副教授致辞时指出，冠病疫情除了使医学教育的方式出现前所未有的变化，也让国人采取创新的解决方案应对我们面临的挑战。

“疫情强化了我们的适应能力和韧性，也让我们了解在面对挑战时，必须具备的勇气和团队精神。这些都是一位好医生应该具备的特质。疫情也提醒我们，无论何时，医生必须足智多谋并懂得适应变化。”